

## Чемпион упускает победу

СКА (Ростов) — «Динамо» (Тбилиси). 3:2 (1:1).

Ростов. Стадион завода «Ростсельмаш». 15 октября. Электрическое освещение. 8 градусов. 32 500 зрителей.

Судья Е. Хярмс; судьи на линии Х. Каат и И. Гуревич (все—Таллин).

СКА: Иванов, Гетманов, Чертов, Казачек, Кривобородов, Фисенко (Калинько—79-я мин), Буров, Кучинскас, Копаев, Еськов, Матвеев.

«Динамо»: Урушадзе, Б. Сичинава, Челидзе, Рехвиашвили, Цховребов, Хартишвили, Илиади, Хуцишвили, Баркая, Яманидзе, Датунашвили.

НЕСМОТРЯ на то, что гости выступали без трех своих ведущих игроков — Метревели, Месхи и Хурцилавы, мощь их атак заставляла защиту ростовчан работать с полной нагрузкой. За счет точных и своевременных передач уже к десятой минуте тбилисцы имели несколько возможностей добиться успеха.

Мощное наступление не могло не принести своих плодов. На 12-й минуте после розыгрыша углового левый защитник Цховребов с угла штрафной площади сильным кинжалым ударом направил мяч в ворота СКА. Иванов коснулся мяча, но тот рикошетом влетел в сетку. 1:0.

Пропущенный гол заставил ростовчан несколько активизироваться. Но тем не менее через пять минут Баркая, а затем Датунашвили снова имели реальные возможности для взятия ворот СКА.

Постепенно инициатива все же перешла к хозяевам поля, которые провели серию острых атак. И вот на 21-й минуте Буров метров с трех добил отскочивший от рук Урушадзе после сильного низового удара мяч — 1:1.

Через считанные секунды защитники тбилисцев с трудом вынесли мяч с линии своих ворот. Один за другим у ворот «Динамо» подаются два угловых. Затем никто из ростовчан не успевает к отличному прострелу Бурова,

Правда, на 36-й минуте тот же Буров посыпает мяч в сетку ворот тбилисцев, «украв» его у защитника и вратаря. Но гол не был засчитан из-за нарушения правил. К перерыву на световом табло две единицы. Ничья.

На поле развернулась примерно равная затяжная борьба, причем главное внимание в первой 20-минутке обе команды уделяют обороне своих ворот, совершенно перестав контролировать центр поля. В середине тайма инициатива переходит к игравшим более точно тбилисцам. Они проводят серию острых атак. В одну из них возле угла штрафной площади сбит Баркая. Пострадавший бьет штрафной, и мяч, задев Кучинскаса, влетает в ворота. Казалось, игра сделана: чемпион прочно продолжает удерживать инициативу до последних минут матча. Но тут грубая ошибка центральных защитников «Динамо» позволяет Матвееву на 86-й минуте беспрепятственно выйти один на один с Урушадзе и

сравнять счет. А когда до финального свистка оставалось чуть больше минуты, стремительно рванувшийся на прострельную передачу из глубины поля защитник Кривобородов под острым углом сильно пробил по воротам. Мяч задел штангу и влетел в ворота чемпиона.

И тут случилось странное. Игроки команды «Динамо» не согласившись с решением судьи, устроили на поле митинг. Только вмешательство старшего тренера команды Качалина внесло успокоение в ряды тбилисцев.

П. Щербатенко, мастер спорта. А. АНСИМОВ. (Наш обществ корр.).

Дублеры — 4:2 в пользу СКА. Голы забили: у СКА — Калинько — 2, Толченников и Польщиков, у «Динамо» — Гагуа и Асатиани.

“Советский Спорт”, 16.10.65